Jeu

Salutations, aujourd'hui je vais vous montrer comment effectuée un jeux de l'oie.
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Etape 1 - Création du plateau de jeu prt1

Tout d'abord nous avons choisis une planche en bois que nous avons ajustés avec une scie a bois pour faire un rectangle de 29cm x 27,5cm,
nous I'avons ensuite limé pour avoir des bords lisse et propre.
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Etape 2 - Création du plateau de jeu
prt2

Sur ce plateau nous I'avons délimité en 25 cases de 5,8cm x 5,6cm
grace aladécoupe laser et ensuite inscrit les chiffres des cases de 1
a25.
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Etape 3 - Création des pions et dé

Pour pouvoir jouer il faut entre 2 et 4 pions et un dé a 6 faces.
Pour les pions il faut les imprimer en 3D et pour le dé on le fait a la main avec une feuille.

Page 4/5


https://wikifab.org/wiki/Fichier:Jeu_MicrosoftTeams-image-plateau.jpeg

Etape 4 - Création du programme python

Pour pouvoir compter les points et afficher si la réponse est vraie ou fausse il faut créer un programme python sur micro: bit.

buttan_a.mas_presaed button_b,was_pressed():

Etape 5 - Les questions

Aprés avoir fait le plateau puis le programme python il créer des questions a poser a chaque case. Il en faudra au minimum 25 vu qu'ily a 25

cases.
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Les bits peuvent
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force de cette
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Le capteur
photoélectrique existe-
ti?

Un routeur relie 2
passerelles ?

Les signaux analogique
et numérigue n'existe
pas

Les ampéres mesurent la
quantité d'électricité dans
un courant.
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La forme d'énergie
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enkg est Pa :
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